11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 13.04.2009 21:08:08

dopmupoBaHus 3aKiT0ueHust Bpaua: 14.04.2009 09:07:37

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/86817/answer/86830




YBaxaemas Hatanbs! [InenoskTasust - 9TO paclIipeHre I0YeyHou ToXxanKu. HeoOXomuMo BEISICHUTD
ee IPUYMNHY - My3EIPHO-MOYETOUHUKOBLIM pediokc, cTpuktypa JIMC, natonorus ypeTpHl (KiamnaH
3agHed ypeTphl) u T.4. 15 9Toro Hamo o6cmemoBaTh pebeHKa Y HeTCKOT0 YPOJIOoTa - BHIIOTHUTD
9KCKPETOPHYIO yporpaduio ¢ HUCXOOAIIe! IHCTOypeTporpadueii, MUKIIMOHHYIO IIUCTOTrpaduio, MOCEB
Mouu Ha (ropy. Takxke HeobxoguMo HabMOOeHNe U TepUoAnYecKas caada oOIeKIMHNYeCKUX
aHanu30B U Y3U modek u MO4YeBOro Iy3bIps (eciu HeT Xkajob, To 1 pa3 B 6 MecslleB). Yoauu.



